Slovní úlohy
1.
   V ZOO mají 75 klecí pro zvířata. Dalších 19 klecí se přistavuje.

   Kolik klecí budou mít?

2.

   Z 18 laviček u výběhu nosorožců byla přesně polovina 

   Obsazena. Kolik laviček je volných?

3.

   Vstupné do pavilonu plazů bylo pro dospělé 12Kč ,

   pro děti 5Kč. Kolik zaplatí rodina se 3 dětmi ?

4.

   U jezírka viděli návštěvníci plameňáky a kačeny. Plameňáků 

   bylo 9, kačen bylo 4krát více než plameňáků.

   Kolik bylo u jezírka kačen?

5.

   Na louce se páslo stádo, které se skládalo z 35 kusů zvěře.

   Když se přiblížili výletníci, 16 jelenů odešlo do lesa. Pak se 5

   jelenů vrátilo.
   Kolik kusů zvěře na louce zůstalo?

6.

    Do pavilonu šelem vešlo 18 návštěvníků, po chvíli přišlo

    dalších 27 lidí.  Poté odešlo 10 návštěvníků. Kolik lidí je 
    v pavilonu šelem?
